

Жил на окраине Москвы простой паренёк. Учился в среднестатистической школе № 708, что была когда-то на Сиреневом бульваре. Звёзд с неба не хватал, учился ни шатко ни валко, был добрым оболтусом, иногда слегка нарушил правила поведения в школе, но учителям не досаждал. Через некоторое время после окончания учебы - срочная служба и возвращение домой. А потом в жизни парня было все то, что бывает в жизни каждого простого человека: работал, любил семью, жену, которая за ним и в огонь, и в воду, встречалася с друзьями, жарил на даче шашлыки, конечно, попивал пивко, а может, и что покрепче. Любил собачек. Даже в другие города, в Тверь, например, наведывался, потому что любил песни Круга.

И вот февраль 2022 года. СВО.

А в сентябре повестка. Не стал прятаться, тикать на велосипеде куда-то там, а пошел на СВО. А теперь нет его, ИГОРЯ КУРНИНА. В его семье большое горе, которое не передать словами, не измерить никакой мерой. Но маму Игоря, брата, супругу и всех близких ему людей должна поддерживать и согревать мысль о том, что он не струсил, проявил мужество ...и отдал свою жизнь (не буду писать громких слов) за свою семью, за всех нас. Утрата невосполнимая для всех. Но мы должны гордиться тем, что не где-то в другом районе, в другом городе, в другой области, а ~~далеко с чаеми~~ ~~жил простой русский парень~~

Курнин Игорь (? - 28.01.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 28.01.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall711603469_5729

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/97350>